

18 АРК 1968

В клубе
журналистов

ВСТРЕЧА С СИБИРСКИМ

ТЕАТРОМ

В клубе журналистов состоялась творческая встреча работников редакций газет, радио, телевидения, учреждений культуры гор. Кирова с артистами Новосибирского театра оперетты.

Директор театра И. Серебряков познакомил с биографией театра. Коллектив его еще молод, но уже имеет свое творческое лицо, свой почерк. В этом кировчане смогли убедиться, просмотрев ряд спектаклей самого разного плана.

О ближайших планах театра, о направлении, которое театр избрал, говорил главный режиссер А. Кордунер.

— Наше время, — сказал он, — принесло в оперетту новые темы. Однако приемы воплощения этих тем часто остаются старыми. Свою задачу с первых шагов работы над опереттами советских авторов мы усмотрели в том, чтобы новому содержанию соответствовала новая форма воплощения. Естественно, что здесь особенно необходимо сохранить чувство меры и такта.

Примером упорной работы театра в этом направлении являются поставленные им спектакли «У моря Обского», «Ветры весенние». Они тоже дали возможность расширить границы жанра. Сохраняя специфику жанра оперетты, ее жизнерадостность, театр одновременно ставит на повестку дня жизненные, акту-

альные вопросы, волнующие наших современников.

В настоящее время коллектив театра готовит к постановке героическую музыкальную комедию «Рябина красная». Пьеса написана артистом театра И. Ромашко.

Классика — это школа молодых, великолепное наследие, к которому мы должны относиться особенно бережно. Вот почему в репертуаре театра лучшие музыкальные шедевры Кальмана, Легара, Штрауса.

Однако, работая над классикой, театр не следует слепо веками сложившимся традициям, но творчески исследует каждое произведение, ищет и находит в старом материале то, что осталось актуальным и для нынешнего дня.

Ставя перед собой цель — сделать свой репертуар как можно более интересным и разнообразным, новосибирцы все чаще обращаются к наиболее значительным произведениям зарубежного музыкального театра. Таков спектакль «Моя прекрасная леди». Эта постановка принесла творческому коллективу заслуженный успех.

Для того, чтобы воплотить такие большие замыслы, театр

должен располагать интересными способными актерами. Такие актеры в театре есть. Здесь работает немало выпускников консерваторий.

Встреча артистов с творческими работниками гор. Кирова закончилась концертом гостей.

А. Ладыженская, В. Сердюков, И. Ромашко с успехом исполнили отрывок из оперетты «Белая акация», С. Никуличева и С. Савич — из оперетты «Сорочинская ярмарка», Ю. Цыганков спел арию Аверана из «Севастопольского вальса».

Большое удовольствие доставили слушателям дуэты, исполненные артистами Т. Акулич и Г. Васильевых, Н. Байдиной и В. Сердюковым.

Танец Шимми из «Баядеры» Кальмана исполнили М. Оджубейская и И. Безулова.

Веселый смех и дружные аплодисменты вызвал отрывок из оперетты «Свадьба в Малиновке» в исполнении С. Никуличевой, И. Ромашко, Л. Холодкова.

В концерте приняла участие пианистка Г. Рубцова.

Гости и хозяева расстались очень тепло, унося самые хорошие впечатления о встрече.

Л. СМЕРНОВА.

На снимке И. Обуховской — гости журналистов.

